

**Аналитическая информация**  
**по организации питания в КГУ «Физико-математический лицей отдела**  
**образования города Костаная» Управления образования акимата**  
**Костанайской области (2-й квартал 2021 года).**

**Рациональное питание – качество жизни детей школьного возраста.**

Большое значение для поддержания здоровья и профилактики болезней приобретает культура питания. Насколько здоровыми будут расти сегодняшние школьники, во многом будет зависеть здоровье страны в целом. Вопрос организации правильного питания школьников весьма актуален.

В нормативно-правовые акты были внесены некоторые дополнения и изменения, касающиеся проведения конкурсных процедур по определению поставщиков питания.

В апреле 2021 года с помощью веб-портала государственных закупок были проведены новые конкурсные процедуры. В конкурсе по оказанию услуг организации горячего питания в КГУ «Физико-математический лицей отдела образования города Костаная» Управления образования акимата Костанайской области поставщиком питания определен ПК «Урожай».

Все учащиеся лица обеспечены горячим питанием. Помимо отдельных льготных категорий учащихся, кому предоставлялось бесплатное горячее питание, организовано питание за счет родителей.

Во время организованного горячего питания представители родительской общественности имели право посещать столовую лицея. В связи с ограничительными мерами во время пандемии, такой возможности у родителей нет. Однако через инициативную группу, в которую входит по одному представителю от каждого класса, ответственного за оплату питания учащихся, родителям получают информацию, связанную с вопросами организованного горячего питания. Члены школьной бракеражной комиссии регулярно посещают столовую на переменах во время организованного питания учащихся.

В актах посещения отражены их наблюдения: наличие утвержденного меню организованного горячего питания, меню свободного выбора с указанием веса и стоимости продукции, соответствие заявленных в меню и предоставленных детям блюд горячего питания, санитарное состояние пищеблока, наличие спецодежды у сотрудников столовой. Комиссией контролировалось соблюдение учащимися санитарных норм: обработка рук перед приемом пищи, следование по специальным напольным разметкам, соблюдение дистанции и прочее.

Бракеражная комиссия, в которую наряду с сотрудниками лицея входит родительская общественность, могла присутствовать не только на переменах во время организованного горячего питания учащихся, но и отследить процесс приготовления еды. Если раньше члены бракеражной комиссии заходили в помещение пищеблока, то сейчас они могли проводить осмотр помещения, процесс закладки и приготовления еды через камеру видеонаблюдения.

В 2020-2021 учебном году Летняя пришкольная учебно-оздоровительная площадка «УникУм» осуществляет свою деятельность в дистанционном формате, поэтому в июне 2021 года организация горячего питания не планировалась.

21 мая 2021 года процесс организованного питания 2020-2021 учебного года был завершен. Родители, ответственные за питание в своих классах, и руководство ПК «Урожай» произвели взаиморасчёты.

Замечаний по организации горячего питания на указанный период (2-й квартал 2021 года) у членов мониторинговой комиссии не возникло.

Как вообще организовано питание школьника, насколько оно полноценно и качественно – от этого будет зависеть не только успеваемость ребёнка, его самочувствие, но и качество жизни в целом.

Комиссией по мониторингу за качеством питания нарушений исполнения договора со стороны поставщика в пределах второго квартала 2021 года не установлено.

02.06.2021 год